11Iro

HWms: AHOHUM
Bo3spact: 107

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.05.2013 23:42:50

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 05.05.2013 11:01:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/277781/answer/277794




4, nu4Ho 51, BoOO1Ile IPOTUBHUK IIPEBEHTHUBHOTO JleueHus. [IofoXnuTe 2 HeJemny, a IOTOM caiTe He
Ma30K, a crepMmy Ha Oakmoces u WUIIIITI, a Takxke KpoBb Ha BUY, PB, renatutsl.



